

ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ДОБРЫЕ ДРУЗЬЯ



В канун новогодних праздников сотрудники Следственного комитета России по всей стране навещали ветеранов Великой Отечественной войны. Руководитель Павловского межрайонного следственного отдела СК России по Краснодарскому краю Денис Кабанов вместе с сотрудниками следственного отдела по сложившейся доброй традиции побывали в гостях у Евдокии Михайловны Федоренко. 26 декабря ей исполнилось 98 лет.

Евдокия Федоренко родилась в 1923 году в Могилевской области. В 1934 году вместе с семьей переехала на Кубань. 19-летней девчонкой она отправилась на фронт, где служила солдатом в зенитной артиллерии, была наводчиком, орудийщиком. Она попала в армию, когда советские войска отступали под Ростовом. Тогда Евдокия поняла, что война — это слезы, смерть, неисчислимые человеческие страдания. Она прошла через Ростовскую область, Крым, Грузию, Белоруссию, Украину, Польшу, Чехословакию, Венгрию. Вместе с войсковой частью она дошла до Германии, но была переброшена в Краков, где и встретила Победу.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Евдокия Михайловна вспоминает, как ей пришлось охранять склад продовольствия, боеприпасов и обмундирования на Таманском полуострове, а также железнодорожный мост в Гаграх и судоремонтный завод в Запорожье, и многое другое. Зенитчики-фронтовики сутками готовы были отражать налеты врага. Евдокия Федоренко награждена орденом Отечественной войны I степени, а также медалями «За оборону Кавказа», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и множеством других наград.

В послевоенное время преподавала азы кройки и шитья и кулинарии в школе, где трудилась 22 года. Работала в райкоме комсомола заведующей отделом сельской школы молодежи.

Евдокия Михайловна — уважаемый и добрый друг для краевого следственного управления. Руководитель отдела Денис Кабанов и сотрудники ведомства постоянно навещают Евдокию Михайловну и ее семью, поздравляют с праздниками, оказывают помощь и поддержку: в прошлом году офицеры оказали содействие в ремонте отмостки вокруг дома, а в этом перекрыли хозяйственный навес возле дома и поспособствовали смене кровли.

Евдокия Михайловна в свой почтенный возраст продолжает оставаться деятельной и активной. Она интересуется работой следственного отдела и жизнью станицы, в курсе всех новостей, читает местную прессу и новости в интернете. В один из визитов Дениса Кабанова наша героиня задала вопрос офицеру по одному из уголовных дел, о котором тот рассказывал в интервью местному изданию. На ответный вопрос следователя, откуда она знает об этом, Евдокия Михайловна по-деловому ответила, что осведомлена обо всем, что происходит в родной станице, поскольку регулярно читает газету.

Говоря о новогоднем празднике в годы войны, женщина вспоминает...финики! Именно сладкое лакомство и табак были предвестниками Нового года. Девушки-фронтовички обменивались с солдатами выдаваемыми финиками и табаком друг с другом. Именно это воспоминание осталось в памяти женщины как символ праздника в то непростое время.

Евдокия Михайловна Федоренко сердечно поблагодарила следователей за поздравление и постоянное внимание и сделала офицерам душевный ответный подарок – вещи, связанные своими руками.

Наталья Трифанова, СУ СК России по Краснодарскому краю

13 Января 2022

Адрес страницы: https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-1-79-14-yanvarya-2022/item/1646831



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ